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Χειροτονία νέου διακόνου στην Ι.Μ. Αγίου 
Ιωάννου Θεολόγου στο Αετοχώρι
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Με λαμπρότητα και πνευματική μεγαλοπρέπεια τελέστηκε η 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στην Ιερά Μονή Αγίου Ιωάννου 
του Θεολόγου στο Αετοχώρι, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αλεξανδρουπόλεως κ. Ανθίμου

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, και μέσα στο αναστάσιμο, πανηγυρικό 
κλίμα με κατάνυξη και συγκίνηση, με την συνδρομή του Αγίου Πνεύματος ο 
Μητροπολίτης μας τέλεσε την εις διάκονον χειροτονία του κ. Αθανασίου 
Τριανταφύλλου, οποίος είναι έγγαμος και πατέρας δύο τέκνων.
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Ο Μητροπολίτης κ. Άνθιμος απευθυνόμενος προς τον χειροτονηθέντα διάκονο, τον 
καλοσώρισε στους κόλπους της εκκλησίας, ως κληρικό πλέον και του ευχήθηκε 
καλή διακονία στα νέα του καθήκοντα.

Κατόπιν τον προέτρεψε «να μην ξεχνά ποτέ ότι πάνω στην Αγία Τράπεζα είναι ο 
Χριστός, ο οποίος μας προσκαλεί με τα αμαρτωλά μας χέρια να τον πιάσουμε, να 
τον τεμαχίσουμε και να τον μοιράσουμε στον κόσμο. Και το κάνουμε όλο αυτό, 
εμείς οι ανάξιοι δούλοι του Θεού με ταπεινοφροσύνη, για χάρη των ανθρώπων που 
θέλουν να κοινωνήσουν. Αυτήν την πίστη, αυτήν την ευσέβεια, αυτόν τον φόβο του 
Θεού, αυτήν την θυσιαστική διάθεση για τους ανθρώπους, από δω και πέρα, 
καλλιέργησέ την με τον καλλίτερο τρόπο. Και να ξέρεις πως, τώρα πια, δεν θα 
είσαι μόνος, αλλά θα έχεις μαζί σου τον ίδιο τον Χριστό, μέσα από την ιερωσύνη. 
Θα τον φοράς ολόκληρο και θα σου δίνει φτερά, θα σου δίνει δύναμη. Να μην 
ξεχνάμε, λοιπόν, όλοι μας ποτέ, ότι ο Θεός είναι μαζί μας, σε μας τους 
ιερωμένους, προκειμένου να συμπαραστεκόμαστε στον κόσμο του. Γι’ αυτόν τον 
κόσμο, για τους ανθρώπους ήρθε στη γη, και κοντά σε κείνους μπορεί να σωθούμε 
και μείς, όταν τους υπηρετούμε με σεβασμό, με αγάπη και με φόβο Θεού».

Λίγο πριν το τέλος της Ακολουθίας πραγματοποιήθηκε, επίσης, η χειροθεσία σε 
αναγνώστη του Παντελή Καρδιτζόγλου. Εκτός από το αντίδωρο μοιράστηκαν στο 
εκκλησίασμα, που είχε κατακλύσει τον Ιερό Ναό, κόκκινα πασχαλινά αυγά, τα οποία 
ευλογήθηκαν με την σχετική ευχή από τον Ποιμενάρχη κ. Άνθιμο.
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